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Körbeért a fakanál – Főzőverseny és gyermeknap Nagyszakácsiban

A szabadtéri kiskemencékben titokban kieszelt finomságok sültek, a színpadon profik és gyermekek adták egymásnak a mikrofont, a sátrak alatt szakácsbabák, indián fejdíszek, mandala rajzok készültek a gyermek praclik szorgos keze nyomán… Főzőnapi hangulat, nem szokványos élményekkel és programelemekkel – idén is ezt hagyta nekünk örökül a „Körbejár a fakanál…”

Az ősziesre fordult időjárás dacára is óriási érdeklődés mellett került sor a Nagyszakácsiban június 2-án megrendezett, „Körbejár a fakanál” című országos főzőverseny, amely ezúttal egybekapcsolódott a Somogy Megyei Gyermekvédelmi Igazgatóság megyei gyermeknapi programcsokrával. A hetedik éve rangos hagyománnyá érett főzőverseny főrendezője a FICE, a Gyermekotthonok Nemzetközi Szövetségének hazai szervezete, a Somogy megyei szakellátást és szakszolgáltatást összpontosító gyermekvédelmi igazgatóság és a LOSZE, amely mellett társzervezőként a nagyszakácsi Kapaszkodó Alapítvány is csatlakozott a nagyszabású rendezvény megvalósításához.

Az ország számos megyéjéből, de elsősorban a fővárosból és Somogy megyéből több mint félezren jöttek el az eseményre, nevezett versenyzőként és közönségként egyaránt. A kezdeményezés elsősorban a térség szervezeteinek és vállalkozóinak támogatásából teljesülhetett, valamint a házigazda intézmény nyertes pályázati projektje, a TÁMOP - 5.2.5./A-10/2-2010-0057, „Miért ne sikerülne nekünk is? Együtt, hogy egyenlő esélyekkel élhessünk!” című, a vérszerinti szülők és a gyermekek együttlétéhez alkalmat teremtő, a főzőversenyhez kapcsolódó családi napi programjával vált gazdagabbá, uniós forrásból, az Európai Szociális Alap támogatásából.
A közel 150 kaposvári és Kaposvárhoz közeli településről, a Kapos Volán Zrt. kiemelkedő támogatásának kszönhetően két modern, kényelmes különjárattal utazhattak a helyszínre a gyermekotthonok közösségei. A közös ebéd, a közel 600 adag babgulyás elkészítéséhez a belevalókat a Kométa ’99. Zrt., a kaposvári Privát Húsfeldolgozó Kft., a TESCO Globál Zrt. Marcali Hipermarket, a kaposvári Euro-Frucht Kft. és a Tanaszek Kft. biztosította támogatásával. A somogyvári Fonte Viva Termelő és Kereskedelmi Kft. tekintélyes mennyiségű ásványvízről, a nagybajomi Európa Pék Kft. – mint minden évben - 50 kg kenyérről gondoskodott, a kaposvári Marázplast Háztartási Cikk Nagykereskedelmi Kft. pedig beszerzési áron tette lehetővé a műanyag tálaló készlet megvásárlását. A délutáni jégkrém desszerthez a Family Frost Kft. nyújtott támogatást. A minden évben izgatottan várt kézműves foglalkozásokhoz a rajzeszközök, az origami papír, az arcfesték, a csillám testfesték, a sablonok, a különböző festékek és választékos fűzőgyöngy készlet jelentős részének biztosításáról a kaposvári Mega-Papír Kft., a Mágika Kreatív Ajándék- és Hobbibolt Műhely és a Pátria Nyomda Zrt. gondoskodott tárgyi adományaival. A kamaszkorúak részéről nagyon várt, de az apróbbak részéről is hálásan fogadott L.L. Junior koncert megvalósításához az előadóművész és menedzsere eltekintett a tiszteletdíjtól, a toponári Sárdi Szabolcs hangtechnikus segített a hiányzó eszközök biztosításában, de az így is jelentős technikai költségek előteremtését első szóra vállalta a Somogy Megyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat, valamint a társtámogató Országos Roma Önkormányzat. 
Amíg a finom pályamű ételek gazdára találtak, a zsűri tagjai csipegetés helyett a verseny szoros mezőnyének esélyeseit pontozták. Az idei évben a „Mivel főz a szegényember?” mottóval meghirdetett verseny eredményeit végül az alábbi helyezett sorrend szerint főzték ki a zsűri tagjai: 

I. helyezés: Kömlőd Gyermekotthon -  Gulyás Kömlőd módra
 
I. helyezés: Templom utcai Gyermekotthon Budapest - Slambuc, máglyarakás
 
II. helyezés: Cseppkő Gyermekotthon Budapest- csülökpörkölt, rántott köröm, rizs és tartármártás
 
II. helyezés: Hűvösvölgyi Gyermekotthon - Slambuc Hűvösvölgyi módra, kapros-túrós lepény
 
III. helyezés: Zita Speciális Gyermekotthon Kaposvár: húsos káposzta, kemencés kenyér, túrógombóc
 
III. helyezés: Marcali Napraforgó Lakásotthon - Roma lecsó, punya, kakaspörkölt és nokedli, csörögefánk
   
Különdíjak:
- ötletesség miatt: Esze Tamás gyermekotthon Budapest
- tálalás miatt: NEFMI Kalocsai gyermekotthon
- legönállóbb csapat: Somogyvári gyermekotthon
- egészséges étel: Béke gyermekotthon Budapest
- hagyományőrzés: Gyermekotthon Alsóbélatelep
- látvány miatt: Napraforgó lakásotthon Marcali és Bokréta lakásotthon Budapest
 

Telephely: 7400 Kaposvár, Kanizsai u. 79.
Tel: 20-562-7628, Fax: 82/511-603, E-mail: troszteva@liveedu.smogyvi.hu
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